

# “采花大盗”做梦都想不到 偷来的7盆盆栽竟价值10多万!

通讯员 顾贤君

本报讯 安徽籍男子杨某做梦都想不到,他临时起意偷的7盆盆栽竟如此名贵,市场价值高达10多万元。近日,平阳县公安局刑侦大队在苍南县霞关镇将盗窃嫌疑人杨某抓获。

老郑是平阳人,已年近花甲,和很多老大爷一样,老郑的日常生活便是遛鸟养花。在自家顶楼阳台上,他种植了几盆盆栽,没事就会为盆栽修枝浇水,这个习惯已有20年了。

那天,老郑回家后跟往常一样,先上阳台。可是,伴随20年的盆栽不见了。老郑焦急地问了家人,家人都说没看见,他急忙报警。老郑说,7盆盆栽被偷,他损失了10多万元,他最喜欢的一盆日本大阪松,市场价能卖到1.5万元,甚至更高。

平阳警方通过调取监控,发现案发当天,一辆别克轿车进

入老郑居住的小区,车主将老郑的盆栽搬到车内。经老郑辨认,车主是住在附近的杨某,杨某还去过他家看过盆栽。

近日,刑侦大队民警根据线索,在苍南县霞关镇将杨某抓捕归案。据杨某交代,近日他手头比较紧,听说好的盆栽比较值钱,他就想起老郑家的盆栽比较好看,应该能卖个好价钱。

当日,杨某临时起意,驾车进入小区。他伪装成水泥工,瞒过老郑家人,上上下下4次,把7盆盆栽全部搬入车内。偷完回到家,杨某就开始后悔了,本想把盆栽还回去,又怕老郑追究责任,他便把其中6盆盆栽藏到路边的田地里,另外一盆带回老家。幸好,因为没有门路,盗来的盆栽都没被销赃出去。

根据杨某提供的线索,警方很快找回了被盗的7盆盆栽,并物归原主。杨某已被警方依法采取刑事强制措施。

## 出千不成怒报警 一千赌徒均被拘

通讯员 叶明銮

本报讯 平时爱玩麻将赌博,却总是输钱,就打起麻将桌的主意,结果还是输钱,一怒之下报警,最后所有赌徒全被行政拘留。

方某是临海人,今年30岁,经常玩麻将赌博。

从今年1月份开始,方某连输3万元。赢钱的大多是谭某等人,他怀疑麻将桌被人做了手脚。于是,方某也找人去棋牌室,给麻将桌做了手脚。

走出棋牌室,老板朱某考虑到用时较短,就没打算收费,但方某执意塞给了他30元。这个举动反而引起了朱某的怀疑。等方某离开后,朱某走进棋牌室,发现麻将桌被动了手脚,便将其破解了。

第二天,方某叫来赌友,准备利用做过手脚的麻将桌赢点钱。然而,方某的如意算盘早就落空了,他还不知情。接连输钱的方某终于忍不住了,一口咬定有人诈赌,要求赢钱的人把钱还给他,甚至叫来朱某,称麻将桌有问题,并报警。

临海杜桥派出所接警后,民警将方某等6人和朱某带回所里调查,而且按方某的要求,民警拆开了麻将桌,将疑似诈赌的工具也带到了所里。

经调查,方某承认自己曾带人给麻将桌做手脚,没想到朱某又把那些给拆除了,他以为是其他赌友动了手脚,害他一直输钱,这才报警的。最终,民警查实,该6人存在赌博行为,对其全部处以行政拘留5天的处罚。

## 司法拍卖解决欠薪

通讯员 蒋安杰 阮莹 摄

春节期间,台州椒江法院加大了民工欠薪案件的执行力度。近日,该院执行局为一家工艺品厂的287名被拖欠工资的工人发放了230多万元的工资。该厂因经营不善面临倒闭,椒江法院此前受理该追索劳动报酬纠纷后,积极协调、妥善处理,通过司法拍卖厂房变现资产,为广大工人解决了工资问题。

## 司法拍卖解决欠薪



## 串门回来犯迷糊,老人忘了回家路 全体民警放弃休假,连夜找回来!

本报记者 汪基建 通讯员 郑志华 威芳艳

本报讯 2月12日19时46分,常山公安局招贤派出所接到象湖村村民报警,称其85岁的外婆走失了,老人患有老年痴呆症,走失时身无分文,加上夜晚气温低,寻找老人迫在眉睫。

接到报警后,值班民警孙慧健和汪永顺立即根据线索,在象湖村内寻找,但始终没能找到。为进一步加大搜寻力度,当晚,招贤派出所所有民警全部出动,对邻村进行搜寻。孙慧健说:“晚上太冷,老人容易出意外,所以全所民警放弃休假,出警寻找老人。”然而,经过好几个小时的寻找,依旧没有结果。

时间一分一秒地过去,到了凌晨3点,搜寻行动还是没有任何进展。于是,所长徐峰要求民警调转方向,从视频入手。

警立即调取并查看各路口的视频监控。直到2月13日早上6点,民警终于确定,各大公路线上没有老人的踪迹,所以基本能断定,老人就在象湖村附近,并没有走远。

来不及做片刻休息,民警立即前往象湖村附近的山头村、塘边村进行寻找,并向周围群众宣传,如发现疑似的老人便立即报警。终于,功夫不负有心人,中午12点,搜寻组接到塘边村村民报警,说找到老人了。

民警赶到现场,在塘边村一间破旧的砖瓦房内,发现了已经昏迷的老人,老人满脸是血。民警立即将其送往医院。经检查,老人右手手臂骨折。

据悉,老人姓邹,12日晚,她去邻居家串门,回家时却忘记了来时的路,恍惚间不小心摔倒了,迷迷糊糊就走到了塘边村的这间破房子里,因为又累又饿,就直接睡着了。目前,老人的身体正在恢复中。

## 亲爹亲娘玩失踪,独留孩子在家中 全体民警春节接力,纷纷当“爸妈”!

通讯员 曹红兵

本报讯 父亲3年前玩失踪至今杳无音讯,大过年的,母亲又在生活重压下悄然离家,一对姐弟第一时间成了“孤儿”。谁来照顾孩子?派出所民警接力,春节期间当起了临时“爸妈”。

2月10日,仙居县公安局横溪派出所接到辖区群众的求助电话:一对10岁左右的姐弟没人管,在家里哭闹。

姐弟俩一个叫宁宁,一个叫小勇,分别是11岁和10岁,妈妈阿兰是贵州人,父亲马某是仙居人。3年前,马某在留下一笔债务后,便消失得无影无踪,姐弟俩和阿兰相依为命。

因不堪生活重负,阿兰萌发了抛下孩子离家出走的念头。

正月初三那天,阿兰留下一句“我等下回来”,便悄然离开了仙居。姐弟俩在家等了一天也不见母亲的踪影,抱头痛哭,邻居听到哭声后报了警。

因为一时间无法为宁宁和小勇找到愿意收留的亲戚,姐弟俩又拒绝到派出所暂住,于是,派出所将孩子留在原来的家中,值班民警成了两人的临时爸妈。他们有的买来学习用品,有的买来水果、巧克力、面包等年货零食,轮流照顾孩子的一日三餐和起居生活。

另一边,民警抓紧时间寻找孩子的母亲,经过多方努力,终于联系上了阿兰。日前,在民警的耐心劝说下,阿兰终于回到了家中。看到儿女被民警照顾得这么好,阿兰感激不已,孩子见到母亲后也非常高兴。

## 从未见过“有缘人” 先被骗走两万元

通讯员 周玲娟 沈铭苗

本报讯 近日,长兴的赵红(化名)来到城东派出所报案,说被一个没见过面的男人骗走2万多元。这究竟是怎么回事?

原来,赵红是一名大龄未婚女青年,迫于家人催婚,今年1月底,赵红在某交友网站开始了寻偶之旅,期间认识了一名叫“李杰”的男子。该男子自称是深圳人,有一家机电销售公司,两年前,妻子不幸遭车祸身亡,所以希望找个有缘人……

几番联系后,李杰逐渐取得了赵红的信任。前两天,李杰打电话给赵红,称自己的公司开业十周年,作为女朋友的赵红要表心意,并提供了一个可购买发财树的礼仪公司的电话。

当天,赵红在该礼仪公司订购了8棵价值888元的发财树,并通过银行转账将钱打给了礼仪公司。然而,李杰希望赵红能为其撑场面,要求其换订价值4900元的发财树,并保证事后会将钱返还给她。

赵红没有怀疑,便向礼仪公司转账15000元订了发财树。第二天,应李杰要求,赵红又向礼仪公司转账5000元,购买了一尊财神。

期间,李杰一直向赵红保证当天会将钱全部返还给她。但一天过去了,李杰并未与赵红联系,就连电话也打不通了,礼仪公司的电话也关机了。最终,赵红报警。

目前,长兴警方已立案调查,案件正在进一步办理中。